

Cyklostezka Greenway Jizera se rozroste o další úsek z Turnova do Svijan. Stavba začne příští rok

16.10.2024 - Filip Trdla | Krajský úřad Libereckého kraje

„Cyklotrasa Greenway Jizera se rozrůstá o nové úseky a lávky, zatímco údržba stávajících částí pokračuje. Jsem rád, že jsme se dohodli s městem Turnov a obcemi Modřišice, Přepeře, Příšovice a Všeň na výstavbě úseku z Turnova do Příšovic. Pevně věřím, že ještě v letošním roce vybereme firmu a v příštím roce začne stavba. Nového úseku by se tak cyklisté mohli dočkat v roce 2026,“ uvedl hejtman Martin Půta.

Na úsek z Turnova do Svijan získalo město Turnov stavební povolení v loňském roce. Projekt bude rozdělen na dvě části. První úsek o celkové délce 4,848 kilometru povede z města Turnov na začátek obce Modřišice a měl by být dokončen v roce 2025. Úpravy budou různorodé – od vytvoření přidruženého cyklokoridoru, nové cyklostezky s asfaltovým povrchem až po doplnění značení u již stávajících vozovek. Předpokládaná hodnota této akce nesmí překročit 29.610.846,06 korun včetně DPH.

Druhý úsek o celkové délce 4,36 kilometru povede mezi obcemi Přepeře, Všeň a Příšovice. Úpravy jsou rozděleny do několika fází – bude se jednat o vytvoření nového asfaltového povrchu, zpevnění již existujících polních cest a doplnění značení. Předpokládaná hodnota této akce nesmí překročit 15.188.303,87 korun včetně DPH.

Na základě dohody mezi obcemi a Libereckým krajem bude financování cyklostezky Greenway Jizera v úseku Turnov-Svijany následující:

- 1. Liberecký kraj: 20.489.333,22 korun včetně DPH**
- 2. Město Turnov: 5.114.185,11 korun včetně DPH**
- 3. Obec Modřišice: bez podílu**
- 4. Obec Přepeře: 3.937.889,01 korun včetně DPH**
- 5. Obec Příšovice: bez podílu, avšak zajišťuje navazující úsek**
- 6. Obec Všeň: bez podílu, v katastru obce dojde pouze k úpravě a doplnění značení trasy**

„Část v katastru města Turnov a obce Modřišice je podpořena z Integrovaného regionálního operačního programu, díky kterému můžeme čerpat dotaci až do výše 17.588.789,74 korun,“ doplnil Jiří Ulvr, radní pro resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů, územního plánování a rozvoje venkova.

Greenway Jizera měří v celé své délce od osady Jizerka v Kořenově až na hranici Prahy v Horních Počernicích asi 170 kilometrů, z toho 80 kilometrů je v Libereckém kraji.

Kromě výše uvedených částí se pracuje i na dalších úsecích. Na Jilemnicku – pod záštitou stejnojmenného svazku obcí – byla po dohodě obcí a Správy železnic podána žádost o dotaci z rozpočtu Libereckého kraje na projektovou přípravu úseku Peřimov – Horní Sytová.

V loňském roce získalo město Rokytnice nad Jizerou dotaci na předprojektovou a projektovou přípravu úseku mezi Jabloncem nad Jizerou a Rokytnicí nad Jizerou.

Ve finální fázi projektové přípravy před podáním žádosti o území rozhodnutí je úsek Semily - Benešov u Semil, také podpořený z dotace z rozpočtu Libereckého kraje. Pracuje se i na úseku Železný Brod - Líšný, který podpoří Liberecký kraj z dotačního titulu.

<http://www.kraj-lbc.cz/aktuality/cyklostezka-greenway-jizera-se-rozroste-o-dalsi-usek-z-turnova-do-svi-jan-stavba-zacne-pristi-rok-n574314.htm>